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ANTECEDENTES:

Las instituciones participantes en la mesa coinciden en que el biólogo aborda las situaciones relacionadas con la biodiversidad y el ambiente desde una óptica netamente biológica (investigación básica) y no desde lo social; porque los programas ofrecidos están estructurados hacia la formación disciplinar del biólogo.

Sin embargo, los planes de estudio cuentan con asignaturas orientadas a una formación humanística y social (bioética, legislación ambiental, educación ambiental), pero están desarticulados, se presentan como esfuerzos aislados que no responden a un proceso definido y claro, por lo que no genera logros concretos. Aparecen los espacios académicos que son de relleno y que los estudiantes o en general, la comunidad educativa, asumen de poca importancia.

Las investigaciones se remiten al componente biológico y descuidan los aspectos sociales que las rodean. Se ha llegado a considerar que trabajar aspectos sociales le resta desarrollo a los temas propios de la disciplina.

Enfrentamiento entre lo disciplinar y lo profesional, no está claro el límite del trabajo de cada profesional ¿hasta dónde va el biólogo que no invada el campo de acción de un ingeniero forestal, de un administrador ambiental o un licenciado en biología?

La legislación educativa (Resolución 2769 de 2003) es tan amplia que conduce a mantener y acentuar la anterior situación “la apropiación por parte del estudiante de los contenidos y métodos de su disciplina que le permitan participar en labores investigativas fundamentadas en la epistemología y en las prácticas científicas propias de su campo, participar en equipos interdisciplinarios..”

No existe voluntad política para la vinculación de estudiantes en procesos de desarrollo comunitario, relacionados con la biodiversidad y el ambiente, a nivel del municipio, del departamento o del país.

La proyección social aunque haga parte de los planes de estudio, se ve frenada por falta del aporte de recursos económicos.

Objetivo social del biólogo, para desarrollar conciencia social, tolerancia y compromiso con la comunidad.

Las materias humanísticas se están quedando en el aula de clase y no trascienden a las comunidades.

PROPUESTA:

El componente social es transversal a la formación disciplinar, pero se requiere que administrativos, docentes y estudiantes así lo asuman y lo lleven a la práctica en todos los espacios académicos.

Se debe incorporar lo social a espacios de reflexión como debates, foros y seminarios, entre otros.

Así mismo, debe haber un espacio en el plan de estudios destinado a la apropiación de elementos de economía, política, administración y bioética, aplicados a la gestión de la biodiversidad. Esto con el fin de promover el compromiso ético y social del profesional en Biología.

Se trata de abordar el espacio donde se intersectan la economía, la política, lo administrativo y lo ético con la Biología. Ejemplos de ello pueden ser: la economía ecológcia ambiental, la política y la legislación ambiental, administración de recursos naturales y bioética.
RETOS:

Definir los aspectos a evaluar en una prueba determinada con relación a la economía, la política, la ecología social y política, lo administrativo y lo ético con la Biología.

Establecer la relación de la biología con esos otros campos, sin invadir el campo de acción de otros profesionales.

