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TÓPICOS A DISCUTIR

1. Reflexión sobre la epistemología, la historia, la naturaleza y las formas de producción del conocimiento propias de las ciencias.

Todas las universidades reunidas, en términos generales y amplios, tienen en su currículum asignaturas socio-humanísticas, pero no hay unificación de contenidos, intensidades y número de créditos.
Este tipo de asignaturas son muy heterogéneas y diversas e incluso flexibles paradójicas (ej: Constitución política, Ética, Política y legislación ambiental, mientras en unas carreras son obligatorias en otras no).

Reflexionar sobre la definición de que es lo socio-humanístico y su aplicación a la Biología.

No obstante, se sugiere que estas se puedan abordar a través de los siguientes ejercicios:
Cómo abordad la historia y las formas de producción del conocimiento.

A-. Involucrar en los contenidos de las asignaturas (Historia y epistemología en cada disciplina)
B-. a través de Seminarios y Metodología de la investigación (Dimensionar con mayor precisión en pregrado y Permear este tipo de análisis - Horas para Historia evolutiva del conocimiento). 

2. Abordaje de problemas disciplinarios que permitan entender las lógicas, los conceptos y los métodos que subyacen a la formulación de las teorías científicas y la reflexión sobre ellas.

Se puede alcanzar mediante la propuesta de temas integradores e interdisciplinarios que unifica fundamentalmente el abordaje de los problemas interdisciplinarios, lógicas y métodos. Los temas pueden ser, Biodiversidad, Cultura y Medio Ambiente.         

Otra alternativa de abordaje se puede lograr a través de los grupos de investigación, proyectos productivos (semestre social, pasantía). Impacto en el sector productivo y económico. Asignaturas electivas en otras Facultades, Convenios nacionales e internacionales.
Conclusión
En términos generales, las universidades aquí reunidas, cumplen para sus carreras de Biología, con el componente socio-humanístico y de esta manera, con lo establecido por la ley 2769 de 2003.
