Mesa de Trabajo No 3. 

1. ¿Hay solapamiento de perfiles entre diferentes carreras de las ciencias biológicas?

2. ¿Esto tiene que ver con la definición de las competencias laborales del biólogo?
Asistentes:

Giomar Medina Universidad INCCA de Colombia. (Bogotá)

Silvia Restrespo U. Andes (Bogotá)

Marta Sofia González  U Nariño 

Javier Darío Beltrán Herrera U Sucre.

Hilldier Zamora González U. Cauca 

Andrés Pareja U. CES (Medellín)

Hernando Valencia U Nacional sede Bogotá

El solapamiento en los perfiles profesionales no obedece a la intromisión de los otras disciplinas al campo laboral de los biólogos sino a la multi-disciplinariedad que comparten diferentes áreas como la licenciatura, ciencias agropecuarias, microbiología y ciencias ambientales, entre otras. Los biólogos además contribuyen a la investigación en los diferentes niveles de la organización biológica (molecular, celular, tisular, organísmico, ecosistémico etc.) con énfasis en aspectos básicos sin excluir la aplicabilidad a nivel profesional. 
Competencias laborales: orientadas e integrarlas hacia la capacidad de intervenir en planes de ordenamiento territorial. 
Competencias Investigativas: capacidad de solucionar problemas a nivel investigativo, productivo y de desarrollo, TIC’s. 
Competencias administrativas y de emprendimiento: Capacidad de generar empresa (Capacidad de generar proyectos no solo de investigación sino también de desarrollo y empresarial) 
Competencias ambientales: consultores ambientales,  
Competencias didácticas: El solapamiento entre el perfil profesional de biólogo con otras disciplinas se han identificado algunos fenómenos como la competencia laboral entre los licenciados en biología y los biólogos 

Competencias regionales:  Componentes de problemas regionales desde el punto de vista básico.
COPETENCIA LEGALES: se ha identificado una grán debilidad en este aspecto, propiedad intelectual, legislación en productos biológicos y legislación ambiental (planes de ordenamiento territorial), estándares de calidad, patentes y permisos de investigación.

Problema de los trabajos de grado: homogenizar los requisitos de los trabajos de grado y de las prácticas profesionales. 

