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· A nivel general el plan de estudios de las universidades extranjeras y colombianas que involucran los componentes disciplinarios moleculares, genéticos, celulares, sistémicos y ecosistémicos son similares, así como los componentes de las áreas química, física y matemáticas.
· Existe diferencia de los niveles de formación de Biología en EE.UU Vs Colombia. La formación del pregrado es básica y no investigativa y no permite la formación del profesional de Biología, sino que lo prepara para otras carreras, como por ejemplo medicina, odontología, para desempeñar las funciones similares a nuestro biólogo, se hace necesario la vinculación a un programa de postgrado como maestría o doctorado.
· A partir de la implementación del tratado de Bolonia, universidades europeas han definido un marco común de competencias que son comunes en programas de pregrado en Colombia.

· Por lo general el tema de “competencias” no es tratado ampliamente por las universidades,  se manejan capacidades, perfil profesional, objetivos del programa, capacidad de hacer.
Nuestra mesa de trabajo presente algunos interrogantes:

· Cuáles deberían ser las “competencias” laborales para nuestros futuros biólogos teniendo en cuenta el contexto colombiano?
· Quien y cómo es el mecanismo de proposición al ICFES sobre la metodología para evaluar por competencias? 
