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Las siguientes son las conclusiones generales que, en primera instancia, se pueden sacar de las relatorías de las cuatro mesas.  Como tales, son preliminares.

La mayoría de los programas tienen una fundamentación en la formación científica.

Hay una dicotomía entre la formación que proporcionan los programas y lo que esperan los empresarios. Las Universidades forman para fortalecer el componente científico, las empresas esperan personas que sepan trabajar en equipo.

Es necesario trabajar con la Industria, pero hay un tradición que no debe ser la Industria la que dicte lo que las universidades tienen que hacer. De alguna manera son las universidades las que siempre le dicen a la Industria lo que tienen que hacer, pero las industrias no lo aceptan, consideran que debería ser al revés.

La Biología es una disciplina que se enseña en facultades con modelos napoleónicos, los cuales se  fundamentan en el cultivo de la disciplina. Por eso el resultado es: hagamos investigación sin poner atención al desempeño profesional.

Solo en Antioquia hay relaciones efectivas entre la industria y la universidad mediante la red Tecnova

El científico en el país no es suficientemente valorado. De la manera como nos perciba el país nos percibirán quienes nos manejan

Nos falta muchísimo por trabajar. Hay un cierto consenso por mantener el currículo básico pero se puede trabajar en la parte profesional.

